Cycle 4 @

FICHE DE REVISION:

CHAPITRE 6 : La formation d'un nouvel individu.

@ Les hormones sont responsables des changements observés a la puberté.

# La production des spermatozoides est continue chez 'nomme, celle des ovules est cyclique chez la femme.
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@ La fécondation peut avoir lieu suite a un rapport PLACENTA
sexuel. Une cellule ceuf est formée. Q. >
. - Nutriments
@ Une grossesse est possible si I|'embryon BN o >
Nicétine, médicaments,
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l'utérus et s'y développe. Des échanges auront < cO,
lieu au niveau du placenta. < Urée
= La phagocytose est une réaction
rapide du systéme immunitaire. < L'utilisation d'antibiotiques permet de soigner une infection
bactérienne. Les antibiotiques ne sont pas efficaces contre les
virus.
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Le fonctionnement d'un antibiogramme.




